
Fundacja Rodziny Maciejko, poziom gimnazjum 

 

Karta pracy nr. 24.1  Równania z dwiema niewiadomymi 

 

1. Sprawdź, które pary liczb spełniają równanie: 

3x – 5y = 10    a. ( 1 -3)  b. ( -5,-2)  c.( 0,10)  d. ( 5, 1) 

 

 

 

 

 

7x + 2y =27   a. ( -5,4)  b. (2,9)  c.  (7, -4) d.( 3, 3) 

 

 

 

3. Których równań nie spełnia para liczb ( -1, 3); 

a) -x –y =0        b) -2x +y =5  c)   -4x +2y = 10 d) x+ 3 = y 

 

 

 

 

3.  Jeśli 4x +y =14  oraz 3x +2y = 13, to jaka jest wartość wyrażenia  x-y? 

 

 

 

 

 

4. Jeśli  6x – 5y = 8 oraz  4x +y =14, to jaka jest wartość wyrażenia  x-3y ? 


